

淮安第二届苏嘴西瓜丰收文化节开幕

(紧接第一版)同时,也希望淮安认真总结成功经验,放大示范效应,培育更多像苏嘴西瓜、车桥芡实这样的“尖子生”“特长生”,打造更多的产业强镇,重点做好延链强链、科技赋能、链接市场、联农富农四篇文章,促进农民持续增收。热忱欢迎各界人士多来淮安考察投资、交流合作,与我们携手一道在淮安这片充满希望的田野上播种希望、收获成功。

区委书记张笑在致辞中说,举办苏嘴西瓜节,是为了搭建展示产品、交流技术、推动发展的重要平台,以瓜为媒、以瓜会友、以瓜招商,为高校科研机构、结对共建单位、金融机构、销售

机构、广大客商架起合作交流、企村联建、共赢发展的桥梁。我们将以饱满的热情、开放的胸怀、扎实的工作,精心办好本次活动,持之以恒提升西瓜品质、做强西瓜品牌,努力打造国家农产品地理标志和省级现代农业产业示范园区,真正把西瓜节办成传播淮安文化、推动产业发展的盛会。

据了解,本次西瓜丰收节,我区集中展示了13个镇、3个街道、4个重点农业龙头企业的30多个品类、100多种产品。活动开始前,与会领导、嘉宾参观了苏嘴镇示范试验西瓜大棚,品鉴甘甜脆美的苏嘴西瓜。

此次西瓜丰收文化节也是一场“党建引领、集成振兴”分红大会。活动现场,来自全区所有优秀合作社的社员披红戴花,现场领取分红金;全国脱贫攻坚楷模赵亚夫与副区长印祺共同为省农科院亚夫科技服务苏嘴工作站揭牌;苏嘴镇党委及22个村居党总支与苏嘴西瓜产业发展密切相关的科研院所、高校、银行、消费扶贫后单位及销售公司等成立“西瓜党建联盟”;苏嘴农业产业园发展有限公司与淮安万达、社区店、银行等企业、消费扶贫后单位签署消费扶贫战略合作协议,订购苏嘴小西瓜15800箱。

全市“红色百年话淮安”网络文化活动启动仪式暨首场红色故事分享会在我区举行

(上接第一版)周毅指出,全市广大网友要在学习百年红色历史中汇聚同心之力。以“红色百年话淮安”活动开展为契机,厚植知史爱党、知史爱国的情怀,不断增强对淮安这座城市的归属感、责任感,多出“好声音”,多聚“正能量”,汇聚千事创业同心力,共同创造淮安更加美好的未来。全市互联网行业要在学习百年红色历史中汲取前行之力。树立“一颗红心向党,一颗红心办网”的理念,让党的声音成为网络空间的最强音。充分发挥自身优势,正确引导社会舆论。自觉将自身发展融入淮安发展大局,为建设更美更好淮安贡献不竭“网”动力。全市网信系统要在学习百年红色历史中迸发拼搏之力。紧紧围绕庆祝中国共产党成立100周年开展丰富多彩的网上宣传,最大限度地绘好网上网下“同心圆”。用心用情讲好百年党史,全力打造一批视角新、立意暖、样式活的网络党史作品。走稳走实网上群众路线,为全市高质量跨越发展更好地凝聚全民共识和合力。

启动仪式结束后,首场红色故事分享会随即拉开帷幕。恩来干部学院工作人员讲述《周恩来,一个温暖的名字》,深情回忆了周恩来总理对党忠诚、奉献人生的感人事迹;新安小学学生表演了情景剧《一群小好汉》,再现了新旅成员宣传抗日的烽火岁月;市淮剧二团排演的情景剧《党员形象》,以本土故事为原型,展现了当代共产党人甘于奉献、为民办实事的无私情怀。一个个精彩的红色故事,一幕幕感人的情景表演,为本次“红色百年话淮安”网络文化活动注入了生动的红色能量。

第四期“翔宇论坛”暨区委理论学习中心组(扩大)学习会举行

(上接第一版)结合党史学习教育和中心组学习有关要求,就学习领会赵亚夫同志授课精神,张笑强调,学习楷模精神,必须信念坚定,保持忠诚品质。一方面,要始终坚定共产党人的理想信念。在灵魂深处厚植爱党爱国情怀,严守党的政治纪律和政治规矩,树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,以“争当表率、争做示范、走在前列”的使命担当,确保中央和省市委各项部署要求,在淮安不折不扣落实。另一方面,要自觉加强政治理论武装。坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻中央和省市委重要精神,在主动对标对表中,不断解放思想、统一思想,以理论上的清醒保持政治上的坚定。

张笑强调,学习楷模精神,必须勇于担当,保持昂扬风貌。当前,全区发展步入了爬坡过坎、滚石上山的“关键期”。克服重重困难、顶住重重压力,坚持高线、守住底线、不触红线,需要各级党员干部挺身而出,以舍我其谁的劲头,勇当发展

的“砥柱”“基石”。要保持战略定力。沉得住气、稳得住神,不怕非议责难,紧盯“蓝图”接力干、咬定目标不松劲,坚定不移地深化改革、推动发展转型,持续开创高质量发展新局面。要树牢全局观念。在关系全局的大事、要事上,始终原则立场坚定,决不含糊和让步。要将全局观念贯穿“八大攻坚”行动实施全过程,推动攻坚行动不断取得新的突破。要鼓足争先劲头。紧紧围绕市委市政府“对标找差,补短强特,创新实干”部署要求,在关键指标上抓提升,在重特大项目上求突破,在产业培育上务真功。要增强担当意识。面对各种矛盾风险,不因怕担责任,而瞻前顾后、推诿应付,始终牢牢守住稳定、安全、生态三条发展底线。

张笑强调,学习楷模精神,必须牢记宗旨,保持勤恳姿态。要树牢公仆意识。始终把群众冷暖放在心上,结合党史学习教育“我为群众办实事”实践活动,主动深入基层、深入一线,察民情、听民意,急群众之所急、帮群众之所需,解群众之困难,用我们的“辛勤指数”换取群众的“幸福指

数”。要办好实事工程。紧盯群众关注的教育、医疗、住房、养老等重点、热点,予以积极回应,加快推进重点民生工程建设,促进优质教育、医疗等资源均衡配置,加快提升农村基础设施配套水平,持续做好农房改善“后半篇文章”,不断提升共建共享水平。要守住民生底线。持续巩固脱贫攻坚成果,强化民生政策托底保障力度,全力抓好综治平安和信访稳定等工作,努力让全区群众过上更加幸福美好的生活。

张笑强调,学习楷模精神,必须自律自警,保持清白本色。要加强道德修炼。大力弘扬和践行社会主义核心价值观,做到立政德、明大德、守公德、严私德,努力提升道德境界,追求高尚情操。要淬炼良好作风。始终以奋发有为的精神状态和求真务实的工作态度,真抓实干,为构建“1+5”发展格局提供有力的作风保障。要始终廉洁自律。正确处理公与私、义与利、苦与乐的关系,敬畏权力、行有所止,在任何情况下都守得住底线、经得起考验,干净做事、清白做人。

张笑推进苏食肉品公司百亿企业培育工作

(上接第一版)张笑指出,长期以来,苏食肉品有限公司为全区经济社会发展作出了重要贡献。百亿工业企业培育是我市培育核心龙头企业、加速产业集聚带动的现实需要。5月18日召开的全市培育百亿工业企业第一次专题推进会议,要求全市上下清醒认识发展形势和区域竞争态势,坚持扭住重心、抓住重点,以上率下、久久为功,把重特大工业项目牢牢抓在手中,坚定信心、下足功夫把淮安百亿工业企业数量做大、质量做优、能量做强,为打造“绿色

高地、枢纽新城”和推进“四个淮安”建设打下更加坚实的基础。

张笑强调,各职能部门要按照市委市政府决策部署,进一步凝神聚力抓项目、坚持不懈优环境,将服务、帮办好项目作为义不容辞的责任,全力推动苏食百亿工业企业培育。加强与企业的沟通交流,用心用情当好企业“服务员”,对当前存在的问题和难题,逐条梳理、逐项会办,确保任务刚性落实,助力企业进一步做大做强。

全区防汛防旱暨河湖长制工作会议召开

(上接第一版)颜复要求,要建立健全常态化长效机制,增强防汛防旱和河湖长制工作的责任感。把常态化长效作为防汛防旱和河湖长制工作的基本原则和目标追求,从压实责任入手,抓牢关键环节,确保最终成效。防汛防旱要坚持以防为主、关口前移,做到全年防、常态防、全面防;河湖

长制工作要聚焦河湖水环境综合整治、水污染防治、水生态修复等重点任务,常态化巡查河湖岸线违法行为,加大河湖长效管护队伍建设。强化组织领导,优化组织架构,确保运转高效。严格执行24小时值守、请示报告制度,确保防汛防旱人员值守到位、责任落实到位、制度执行到位。

会上,区委常委、常务副区长王锐对全区防汛防旱及河湖长制工作进行部署。副区长印祺通报了全区河湖长制工作情况。区水利局、气象局分别汇报了全区汛前准备工作及汛期天气形势预测情况;各相关单位签订了防汛防旱责任状。

铁肩担道义 柔情暖民心

——记区法院速裁审判庭副庭长丁迅

他先后获得省“全省优秀法官”“全市十佳青年法官”“全市十佳法官”“区政法十佳干警”等荣誉称号,在长期的基层法庭从事民事审判工作中,他勤勤恳恳,严谨专业,“零距离”化解矛盾。他就是淮安法院速裁审判庭副庭长丁迅。

只要有百分之一的希望,就尽百分之百的努力进行调解,不放过做调解工作的任何机会。

丁迅常年在基层法庭审理案件,针对人民法庭辖区受理案件的特点,他秉承既要案结事了,也要良好社会效果的理念。平日里,他注重利用到现场勘察的机会,经常深入到田间地头耐心细致地做调解工作,争取达到审理一案教育一片的效果。在一起村委会起诉16名村民要求返还土

深入田头,“零距离”化解矛盾

地、排除妨碍的案件中,因权属有争议,双方未能达成调解协议。丁迅了解案情后,敏锐地感觉到若不尽早化解纠纷,可能会引发群体性事件。他决定立刻前往案件现场,了解涉案土地的实际状况,听取双方对土地情况的介绍,以便于组织双方当事人进行调解。

心有温度,用真诚和热情温暖人心

符合疫情防控要求的基础上,让村民们派3名代表旁听。就这样在丁迅及其同事的劝导下,一起人数众多、影响较大的鱼塘承包纠纷案得到圆满解决。

在一个探望权案件中,母亲李某离婚后屡次探望儿子受阻,在幼儿园门口想领儿子回家却又与前夫王某的家人起了争执,愤怒的李某将前夫告上了法庭。由于当事人在外地工作,走访不便,丁迅先是采取电话沟通的方式分别做两人工作,

当时正值七月下旬,当天的室外温度高达40℃。他全然不顾地顶着中午大太阳就出发了。谁知当警行车驶至一条荒野小路时,左前轮突然爆胎。在向单位汇报情况后,丁迅和同事商量留下驾驶员等待维修人员,顶着烈日步行了半个小时赶到现场。他们顾不上歇息就立刻投入了紧张的情况听取和勘察工作,等忙完天已经快黑了。他们拖着疲惫而饥饿的身躯踏上归途。

听取、归纳双方合理诉求,分析、批评了双方行为的不妥之处,然后灵活地利用网络视频的形式开展了一场“面对面”调解,交换双方意见,规劝换位思考、多为子女成长考虑,最终让二人达成和解,签订了双方认可的探望权协议。

一个真诚的微笑,一杯温暖的清茶,一段简单家常,把情融于法中,努力让人民群众在案件中感受到公平正义和温暖关怀。丁迅就是这样一位有温度的“微笑法官”。

是淡淡说了一句话:“我是一名人民法官,我只是做了我该做的。”

作为基层一线人员,从事法律工作十几年来,丁迅始终坚守为人民服务的初心,坚持引导群众正确看待纠纷,理性表达诉求,理解法院工作,不断探索化解方式,取得了良好成效,实现了努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义的目标。

(区委政法委供稿)

转让公告

淮安市淮安房屋综合服务中心委托淮安市公共资源交易中心淮安分中心公开转让镇西路62号1处房屋3年租赁权(共1个标的)。公告及报名时间:2021年5月25日至2021年6月3日。报名方式等详情请查阅淮安市公共资源交易中心(网址: <http://ggzy.huaian.gov.cn/epointweb/>)。转让方联系人: 王国祥 电话:0517-85961177 13505230006 交易中心联系人:程诗婕 电话:0517-85189609

转让公告

淮安市淮安太平房屋拆迁有限公司委托淮安市公共资源交易中心淮安分中心公开转让河下竹巷街南5号楼118、119、120室5年租赁权(共1个标的)。公告及报名时间:2021年5月25日至2021年6月3日。报名方式等详情请查阅淮安市公共资源交易中心(网址: <http://ggzy.huaian.gov.cn/epointweb/>)。转让方联系人: 周洪志 电话:15152592019 交易中心联系人:沈雪婷 电话:0517-85189609

国家税务总局淮安市淮安税务局关于调整部分派出机构有关事项的公告

根据国家税务总局江苏省税务局“三定”规定批复意见,现就国家税务总局淮安市淮安税务局调整部分派出机构有关事项公告如下:国家税务总局淮安市淮安税务局第二税务分局原办公地点为淮安市淮安税务局淮楼东路5号,现变更办公地点为淮安市淮安文府路7号。邮政编码:223200。联系电话:0517-85881848。对于办公地点调整带来的不便,敬请社会各界和广大纳税人谅解。特此公告。

国家税务总局淮安市淮安税务局
2021年5月24日

两个黄鹂 关键期口才培训

淮安融媒中心
小主持人口才培训招生啦
让孩子一开口就赢了
招生对象: 6-13岁

“两个黄鹂”课标体系 广播电视实践锻炼
精英主持亲自教学 业内专家现场提优

咨询电话: 0517-80998955 18936530099 (王老师) 1880689338 (卢老师)
报名地址: 淮安镇淮楼东路84号融媒中心“恩来星”小记者办公室